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Про виконання «Плану основних 
заходів ланки Тернівського району 
ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи 
цивільного захисту
Дніпропетровської області у
м. Кривому Розі на 2019 рік»

Заслухавши інформацію головного спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту населення та охорони праці виконкому районної у місті ради Миколи 
Забуженка щодо виконання «Плану основних заходів ланки Тернівського району ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської 
області у м. Кривому Розі на 2019 рік», виконком районної у місті ради відзначає, що в районі 
проводиться системна робота з реалізації завдань, визначених Кодексом цивільного захисту 
України, Законами України, Указами Президента України, постановами Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства внутрішніх справ України, 
законодавчими та нормативними документами, рішеннями та розпорядчими документами 
органів місцевого самоврядування та державної виконавчої влади вищого рівня у сфері 
цивільного захисту.

Головним завданням органів управління та сил цивільного захисту Тернівського 
району, підприємств, установ та організацій на 2019 рік було підвищення рівня захисту 
населення і території шляхом забезпечення ефективного функціонування та постійної високої 
готовності сил і засобів ланки Тернівського району у складі ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у м. Кривому Розі.

На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України та інших законодавчих і 
нормативних актів України, з метою забезпечення виконання Плану основних заходів 
цивільного захисту ланки Тернівського району ланки територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у м. Кривому Розі на 2019 
рік в Тернівському районі м. Кривого Рогу розроблені та впроваджуються заходи щодо запобігання 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Накази керівника цивільного захисту області, м. Кривого Рогу та Тернівського району 
виконувались якісно, оперативно та у встановлені терміни.

У 2019 році на території Тернівського району м. Кривого Рогу сталася 1 надзвичайна ситуація 
місцевого рівня метеорологічного характеру.

В 2019 році станом на 18.11.2019 в районі виникла 141 пожежа, на яких загибло 5 людей, 
5 чоловік травмовано. Пожежно-рятувальними підрозділами врятовано 13 чоловік.

Для виконання заходів з цивільного захисту району рішенням виконкому районної у місті 
ради від 17.10.2018 №383 створені територіальні служби цивільного захисту районного рівня, 
формування ЦЗ підприємств.
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На території району проживає 77,1 тис. чол. населення.
Для укриття населення в районі розташовано 51 захисна споруда ЦО (ЦЗ), з яких не 

готові до укриття населення 32, що складає 62,7 відсотків.
Для скорочення часу на видачу засобів індивідуального захисту (далі -313) робітникам, 

службовцям та населенню в районі створено 98 пунктів видачі 313.
Одним із пріоритетних напрямків роботи у 2019 році було проведення на високому 

методичному і практичному рівні тренувань і навчань органів управління і сил Криворізької 
міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту України.

У 2019 році у районі було організовано проведення навчання населення діям у 
надзвичайних ситуаціях за місцем роботи, навчання і проживання та підготовки керівного 
складу органів управління цивільного захисту на обласних та міських курсах цивільного 
захисту.

На підприємствах в установах, організаціях, закладах району за 2019 рік було 
проведено 7 спеціальних об’єктових навчань, 13 комплексних об’єктових тренувань, 25 
об’єктових

Ураховуючи вищевикладене, керуючись Кодексом цивільного захисту України, 
Законами України «Про місцеве самоврядування в України», з метою дотримання та 
виконання заходів забезпечення цивільного захисту в мирний час та в особливий період, 
взаємодії та координації діяльності органів Державної служби з надзвичайних ситуацій, 
відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради 
вирішив:

1. Звіт «Про виконання «Плану основних заходів ланки Тернівського району ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Дніпропетровської області у м. Кривому Розі на 2019 рік» прийняти до відома.

2. Рекомендувати керівникам підприємств, установ, організацій, незалежно від форми 
власності:
- продовжувати виконання заходів з питань цивільного захисту відповідно до плану 

основних заходів;
- інформацію про виконання плану основних заходів надати до виконкому 

Тернівської районної у місті ради до 01.01.2020 згідно «Табелю термінових 
донесень».

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної 
у місті ради (Володимир Кіясь) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін

Голова районної у  місті ради

Згідно з оригіналом , •
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